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Изменение направления распространения света при 
переходе из одной среды в другую

1. Лучи падающий, преломленный и перпендикуляр, проведенный к границе 
раздела двух сред в точке падения луча, лежат в одной плоскости.
2. Отношение синуса угла падения к синусу угла преломления есть величина 
постоянная для двух сред:

Свет не распространяется во второй среде, а 
полностью от нее отражается



1. На границе двух сред 1 и 2 световой луч SA 
изменил свое направление. Начертите в тетради 
угол падения и угол преломления луча.

Решение задач

2. Узкий параллельный световой пучок падает на гладкую 
поверхность воды, как показано на рисунке. Начертите в 
тетради дальнейший ход отраженного света и примерный 
ход преломленного света.

3. Узкий световой пучок направлен к гладкой поверхности 
воды. Начертите в тетради примерный ход пучка света, 
вышедшего в воздух, и постройте отраженный от 
поверхности воды пучок света.



4. Световой луч падает на треугольную стеклянную призму . 
Куда отклонится луч, пройдя сквозь призму: к вершине 
призмы или к ее основанию?



 Домашнее задание.

 

§ 67. стр204 ответить на 

вопросы


